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oan levő bizalmas tárgyalásokról kiszivárgott hi-
rcknek alapján megállapítható, hogy a makói 
hagymaért ékesít és ezévi rendszerében az eddi-

giekkel szemben az lesz a legfőbb változás, hogy 

a termolök szövetkezete, amely a múltban csak 
ellenőrző szerepet a az éwégi haszonból bizonyos 
juttatásokat kapott, most az értékesítés kereske-
delmi munkájában vetető szerephez Jut. Az is 

bizonyos, hogy ugyanekkor a bagymakereskodók 
részvétele és részesedése az exportban és jöye-
Jelmekben — amint az különben már az előző 
években is történt — tovább csökken. Ez a még 

teljesen nyitott kérdés érthetően izgalomban tart-
ja a makói hagymakereskedők társadalmát. 

A készülő uj konstrukció megszervezésében ko-
moly problémát okoz a speku'dciós hagymavásár-

lások kizá d a, amit a már folyamatban levő pon-

tos vctéstcrülctösszeirásokkal s ezek alapján köz-

okirat jellegével blr& termelői igazolványok beve-

zetésével igyekeznek megoldani. 

Másik nagyfontosságú probléma a makói kör-
leten kívül, a nagybirtokokon termelt nagy-

mennyiségű hagyma konkurrenciájától megvédeni 
a makói kistermelőket. A termelök ezirányban a 

származási bizonyltványrends/er bevezetését köve-

telik, hogy csak a makókörnyéki kistermelők 

hagymája, amelyet származási bizonyítvánnyal lát-

na cl a íöldmivetésügyi kormány, kerülhessen ex-

portra. Ez a rendszer egyben védelmet jelentene 

a trianoni haláron bal egyre nagyobb mennyiség-

ben termelt hagymák konkurrenciája ellen is, 

amely hagymák eddig, mint »makói hagyma* sze-

repeltek a világpiacokon s nemcsak konkurmu-

ciát, de minőségrontást U jelentettek a jobb makói 

hagyma számáru. yr 

Megiiyilt Szegeden az 
elstt modern autóservice 

Tegnap mutatta bo ezípezámu közönség 
előtt Solti János műhelytulajdonos a Kálvá-
ria-uccu 8. szánt alatt most berendezett 
Oí'EL-SERVlCE műhelyét, mely a General 
Motors közkedvelt autóinak karbantartását, 
de minden más autótulajdonos kényelmét, is 
szolgálja. A magasnyomású zsirzóbcrondczée, 
kocsimosó, különböző 6pcciális szerszámok ós 
ellenőrző készülékek ma már elengedhetetlen 
kellékei a tökéletes autószolgálatnak és ez-
ért, nemcsak a mühelv tulajdonsát, hanem az 
Opel vezérképviseletet, a Nemzetközi Gépke-
reskedelmi Rt-t cs a Vacuum Oil Company 
Rt-t is elismerés illeti ezen idegenforgalmi 
szempontból is service-szolgálat létesítésért. 

U ] K Ö N Y V E K 
Ilont cmprlli: Halálos élet. Massimo Bontem-

pclli a mai olasz regényírás reprezentatív mes-

tere egy család történetét vázolja elénk Halálos 

élet cimü regényében. A történet a század első 

esztendejében kezdődik s jóval a világháború után 

ér véget — gyökerei azonban mélyen visszanyúl-

nak a inultbi Ivgy egész család és benuc két nő-

vér sorsa halad a modern környezetben szinte 

valami középkori mágia misztikus szabálya alatt. 

S Bontcmpclli méltóságteljesen nemes egyszerű-

séggel mutatja be mindezt a legtisztább latin stí-

lus világosságában. Massimo Bontcmpelli műve 

uz Athcnaeum Regény-tárban jelent meg. 

Előkelő pamutgyár keres azonnali bclépégro 

elsőrendűen bevezetett 
izakmabcli utazót, bókée-, csanád- éa 

caongrádmogyoi vevőinek látogatására, 

lc.etőleg Szeged htőjbellyol. Javadalma-

zás: a próbaidő alatt jutalék véglegesítés 

után fix. napidíj ós jutalék. Ajánlatokat 

referenciák megadásával „Szorgalom, 

1938" jeligére e lap kiadóhivatalába ké-

rünk. 
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J KÖNYVEK 
a Pélmafliarorsiág hölcsönhönuvtárában 
ÉN IS CSAK HALLOTTAM, 

hogy Kuti Sándorné, Freund Ami, a Sze-

gedről elszármazott müvészasszony nagy si-

kerrel szerepel a Szlnnyei Merse-Társaség 

tavaszi kiállításán az Ernst Muzeumban. Kuti 

Ami négy képet állított ki és képei ugy a 

hozzáértők, mint a közönség legnagyobb el-

ismerését vivta ki. . . 

.  1 hogy a szinház tagjai privátim is meg-

kezdték a búcsúzást. Naponta rendeznek tisz-

telctüJíre bucsuvacsordkat, vége-hossza sincs 

ilyenkor az tünnepU felszólalásoknál;. A leg-

több bucsuvacsorákat Ihász Klári és Hamvay 

Lucy tiszteletére rendezték eddig, utánuk 

nyomban az Eidődy-hdzaspár következik... 

hogy a Tisza Lajos-körut táján a tavaszi 

hajnalokon feltűnt egy éles villanylámpa-

sugár, amely egy erkélyről vetítette fényét a 

derengő szürkületbe. Sokáig nem tudták el-

képzelni, bogy nti lebet az értelme a titok-

zatos jeladásnak, mig csak meg nem álla-

pították, hogy szerelem ban a háttérben. . . 

A leleményes hölgy — mert hölgy az illető 

— zseblámpájával üzeneteket közvelit rey 

másik házba, ahol hajn»lról-ha jnnlra szo-

rongva lesik a je ladást . . . 

hogy a szezont Kőrössy Zoltán, volt sze-

gcdi táncoskomikus »Gellérthegyi kaland* 

cimü operettje fejezi be. A szinész-irő ter-

mészeteden megjelenik a premieren, ha ugyan 

a pécsi szinház, amelynek jelenleg tagja, en-

gedélyt ad az eltávozásra... 

hogy az címűit vasárnap a Fogadalmi 
templom nagymiséjén csodálatosan szcp 
szoprán hang esrndült fel a kóruson. A hang 
tulajdonosa dr. H i r l i n g Dezsőné, Hajnal 
Lola, a rádióból is jól ismert operaénekes-
nő, aki néhány hónappal ezelőtt költözött 
Szegedre, mivel férjét az Angol-Magynr 
Bank szegedi fiókjához helyezték á t , . . 

hogy az Egyetemi Énekkar kedden indul 

dr. Török Sándor vezetésével lengyelországi 

hangversenykörutjára, amelynek során kon-

certet adnak minden nagyobb lengyel város-

ban, igy Krakkóban, Posnanban, Vilnóbatt, 

IVormodban <Js másutt. Az énekkar három 

hétig taitözkoílk Lengyelországban... 

hogy Budapesten a Horthy Miklós-uton 

van Ketter József hircs étterme, a szegediek 

kedvelt találkozóhelye. Ketter József, aki sze-

gedi vcndéglősdinasztiából származik, igazi 

szegedi konyhát tart. Disznótoros vacsoráihoz 

például az egyik szegedi hentestől vitette a 

jpféle hurkát-kolbászt és hozzá valódi homoki 

kadart szolgált fel... A pesti Kcttcr-étterem-

ben találkoznak az összes volt szegediek, 

akik nagyou nehezen tudnak elszakadni váro-

suk'ól és ha már neui lehetnek otthon, leg-

alább — hazagondolhatnak... 

hogy a n»gy szeretem, amely már-már le-
gendássá vált, az elmúlt napokban véget-
ért. A fiatalember megnősül, mert igy hatá-
rozta el a családi tanács, amely még ma-
napság is erösebb, mint a szerelem.. . 

hogy Igazi gömbölyű mu~it rendeztek a 

Hungáriában a szinház hölgytagjai. Sztffethg 

Irén művésznő 'ült bu lakodvi a kávéházi 

ban, amikor belépett a mindig vidám Ihász 

Klári és Szigethy felvidítására pezsgőt ren-

delt. Tiz perccel később megérkezett l/arn-i 

vay Lucy, majd Szilágyi Szabó Eszter ós 

mindegyik egy-egy üveg pezsgővel szállott bt 

A hölgyek végül levonu'tak a csárdába, haj-

nalban konflison utazták körűi a várost... 

hogy a szegedi színház tárgyaié okat foly-

tat Hámory Anna dizőzzel, arról van sző, 

hogy a tehetséges fiatal előadónőt a jövő 

szezonra esetleg szerződteti a színház, még 

pedig drámai szerepkörre.., 

Szeged sz. kir. város polgármesterétől. 
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Hirdetmény _ 
a jószágoknak a városi legelőkre való k iha j t f í í ró i 

Szeged sz. kir. váris tulajdonát képező legei, 
lökre 1938. évben kiváltott jószágokat, u legelte-
tési szabályrendeletben foglaltak pontos betartá-
sával, dz alább felsorolt napokon és iüűbca hajt-
tatiuk ki. . _ _ 

1938. május hó 2-án délelőtt 8 órakor a Rókus^ 
legelőre. „Vizsgálat és átvétel a rókusi bikaistálój 
nál, i 

délelőtt 10 órakor a Szentmihálytelki legelőre. 
Vizsgálat és átvétel a Matyéri legelőn.' ' 

1938. május hó 3-án délelőtt 8 órakor ax XSy 
szegedi legelőre. Vizsgálat és átvétel a Tcmcs^ 
vári-köruton, 

délelőtt 9 órakor az Alsóvárosi legelőre. Vizs-j 
gálát és átvétel az alsóvárosi bikaistállónál, 

délelőtt fél 11 órakor a Kúlpalánki legelőre". 
Vizsgálat és átvétel n Vám-téren, 

délelőtt fél 12 órakor a Feketeszéli legelőre 
Vizsgálat és átvétel a legelőn. ~ ^ 

1938. május hó 4-én délelőtt 8 órakor a Felső-
városi bikaistállónál, 

délelőtt fél 10 órakor a Baktói legelőre. (Vizs-
gálat és átvétel a legelőn, 

délelőtt 11 órakor a Fertői legelőre. Vizsgálat 
és átvétel a legelőn. 

1938. május hó 5-én délelőtt 10 órakor az Alső-' 
tanya-átokházi legelőre. .Vizsgálat és átvétel a le. 
gelőn. 

1938. évi május hó Ő-án délelőtt 10 órakor n* 
Alsótanya-kcrcscti legelőre, .Vizsgálat ós átvétel 
a legelőn. 

1938. évi május hó 7-én délelőtt 10 Órakor " • 
Felsötaoya-balástyai legelőre. Vizsgálat és át-
vétel a Jegelön. 

Fclhivora az érdekelt Jószágíclajdonosolíal. 
hogy a városi legelőkre kiváltolt jószágaikat a 
fent megjelölt időben és helyekre kötélen vezes-
sék elő s egészségi állapotuk megvizsgálása 
végett a helyszínre érkező bizottságnak mutassák 
be. 

Szeged, 1938. április 12. 
ig,'. Dr. Pálfy József, polgármester,, 


